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ORDEM DO DIA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 30/09/2025 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

(Ofícios, Convites, Avisos entre outros) 

 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 025/2025. 

Súmula:  Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para servidores públicos 

municipais responsáveis legais por pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 036/2025. URGENTE 

Súmula: Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo denominado 

Professor de Creche, no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 038/2025. (URGENTE) 

Súmula: Altera os anexos da Lei Municipal nº. 1.374 de 11 de junho de 2025 e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 014/2025. (Autoria Vereador Chelse) 

Súmula: Dispõe sobre a criação da Diretriz Municipal Vida Ativa e Saudável para 

prevenção e controle da obesidade em crianças e adolescentes no Município de 

Congonhinhas/PR, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 039/2025. (URGENTE) 

Súmula: Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo denominado Auditor 

Fiscal de Tributos Municipais, de nível superior, no âmbito da Secretaria Municipal de 

Fazenda, e dá outras providências. 
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PROJETOS DE LEIS EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 042/2025.  

Súmula: Prorroga o Plano Municipal de Educação, regulamentado pela Lei Municipal 

n.º 918 de 17 de junho de 2015. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 043/2025.  

Súmula: Dispõe sobre o Plano Plurianual (PPA) 2026 a 2029 do Município de 

Congonhinhas e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 044/2025.  

Súmula: Estima a Receita e Fixa o Limite das Despesas do Município de 

Congonhinhas, para o exercício financeiro de 2026. 

 

Projeto de Lei Legislativo Nº 015/2025 (Autoria Vereadora Roseli) 

Súmula: Dispõe sobre a reserva de percentual de vagas de estágio e de processo 

seletivo simplificado (PSS) para estudantes do ensino médio no âmbito da 

Administração Pública Municipal, e dá outras providências. 

 

OFÍCIOS - INDICAÇÕES – REQUERIMENTOS 

 

Vereadora: Roseli Prado Moraes 

1-Indicação: Ao Poder Executivo Municipal que estude a viabilidade de instalação de 

câmeras de monitoramento em pontos estratégicos da cidade, em especial nas 

entradas e saídas do município, justificando que a instalação de câmeras de vigilância 

contribuirá de forma significativa para a segurança da população, auxiliando no 

trabalho da Polícia Militar e Civil, prevenindo a prática de delitos, identificando veículos 

suspeitos, além de proporcionar maior tranquilidade aos munícipes. Trata-se de 

medida de interesse público, que trará benefícios diretos à segurança e bem-estar da 

comunidade de Congonhinhas. 

2-Ofício n°025/2025: Ao Prefeito no qual solicita informações sobre o Programa 

Estadual Asfalto Novo, Vida Nova, no município de Congonhinhas: 
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Extensão total prevista (em metros/quilômetros) para pavimentação no município. 

Lista nominal das vias/ruas contempladas pelo convênio, indicando para cada uma: 

●Extensão (m ou km);  

●Situação atual (concluída / em execução / não iniciada); 

●Empresa responsável (razão social e CNPJ);  

●Lista de ruas já executadas com data de conclusão, medição final e atestado de 

recebimento (provisório/definitivo).  

●Lista de ruas ainda pendentes, com justificativa técnica/administrativa para a não 

execução até a presente data. 

 

Vereador: Odilon Alves Pena 

1-Indicação: Para que seja feita a manutenção na estrada que dá acesso ao bairro 

do Iguape, na Serra da Dorva. O local está com a vegetação bastante fechada, com 

muitos galhos invadindo a via, o que dificulta a passagem, especialmente de veículos 

maiores. 

Recomenda-se o uso de uma retroescavadeira para realizar a limpeza e abertura da 

estrada. Atualmente, se dois caminhões se encontram no trajeto, não há espaço 

suficiente para que ambos passem com segurança. 

 

 

 

 


